



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДВАДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення Виноградівської
районної ради**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», зважаючи на звернення депутатів районної ради, пропозиції постійної комісії з питань законності, правопорядку та місцевого самоврядування, районна рада

В И Р І Ш И Л А :

1.Звернутися до Міністерства освіти і науки України щодо проведення Державною службою якості освіти України інституційного аудиту управління освіти молоді та спорту Виноградівської райдержадміністрації та Великоком'ятівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, а також здійснення моніторингу якості освітньої діяльності, якості освіти, дотримання вимог законодавства про освіту (додається).

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради (Сверенка А.А.) та на постійну комісію з питань освіти та гуманітарної політики (Свищо Ю.Ю.).

Голова районної ради

В.В.Любка

*м.Виноградів, 30 жовтня 2018 року
№ 651*

Міністерство освіти і науки України

Звернення депутатів Виноградівської районної ради

Від ефективного менеджменту управління освіти, молоді та спорту Виноградівської РДА залежить доля наших дітей, робота управління безпосередньо пов'язана з вихованням молоді, а молодь – це майбутнє українського народу - майбутні депутати, міністри, юристи, фінансисти, науковці, вчителі, лікарі, майбутні батьки.

Якщо молодь не буде розвиватися в правильному руслі, то по-перше, вона не зможе виконати свій етичний і суспільний обов'язок належним чином. В кінцевому підсумку суспільство розвиватися не буде, як результат, втратиться сенс чесності і конкуренції у всіх сферах життєдіяльності, а це на руку олігархам і чиновникам, які підтримують розвиток корупції і велике розходження між соціальними класами, в результаті – буде утворюватися хаос, що при такій роботі не за горами.

Про розвиток освіти та занепад освітнього процесу в районі на сесіях районної ради обговорювалось постійно.

На 20 сесії Виноградівської районної ради 02.02.2018 року депутатами Виноградівської районної ради VII скликання було прийнято рішення звернутися до голови Закарпатської обласної державної адміністрації Москаля Г.Г. та керівника Департаменту освіти і науки Закарпатської ОДА Сопкової Г.І. з проханням провести відповідні перевірки фактів, викладених у зверненні відносно керівництва районної державної адміністрації та керівництва управління освіти, молоді та спорту Виноградівської РДА, а також директора В.Ком'ятівської загальноосвітньої школи I-III ступенів. Депутати Виноградівської районної ради просили дати правову та юридичну оцінку ситуації, яка склалася, враховуючи всі вищевказані факти, а також просили дати оцінку поведінки керівника освітньої установи Козуб Н.А., яка, до речі, була звільнена з посади заступника директора В.Ком'ятівської загальноосвітньої школи I-III ступенів за заявою її колег - вчителів початкових класів та батьків учнів за зловживання посадовим становищем, але знову була призначена керівником освітньої установи. На нашу думку, така особа не відповідає вимогам закону «Про освіту», призначена з порушенням законодавства України, без проведення конкурсу, без врахування думки колективу.

Козуб Н.А. має скандальну репутацію і не є прикладом для вихованців навчального закладу. Однак, як свідчать отримані відповіді за підписами голови Закарпатської обласної державної адміністрації Москаля Г.Г. та керівника Департаменту освіти і науки Закарпатської ОДА Сопкової Г.І. вони самоусунулися від проведення перевірки та реагування на кричущі факти порушення вимог законодавства та порушення законодавства щодо освітнього процесу у школах району. Відповіді носять формальний характер. Депутатський корпус обурений такою бездіяльністю керівників владних

структур району та області. Хто як не вони мають вживати необхідних заходів реагування. Бездіяльність приводить до вседозволеності вказаних керівників, створення соціальної напруги, звільнення педагогічних працівників з роботи та виїзду за кордон.

06 грудня 2017 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 947 згідно якої утворено Державну службу якості освіти України, як центральний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки. Постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 року № 168 затверджено положення про Державну службу якості освіти України. У відповідності до цього положення Державна служба якості освіти України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки та який реалізує державну політику у сфері освіти, зокрема з питань забезпечення якості освіти, забезпечення якості освітньої діяльності, здійснення державного нагляду (контролю) за закладами освіти щодо дотримання ними законодавства. Служба відповідно до покладених завдань проводить інституційний аудит закладів освіти, проводить моніторинг якості освітньої діяльності та якості освіти у порядку, визначеному законодавством, здійснює у межах повноважень, передбачених законом, державний нагляд (контроль) за діяльністю закладів освіти щодо дотримання ними вимог законодавства про освіту та видає обов'язкові до виконання вимоги розпорядження щодо усунення виявлених порушень у визначені строки.

Враховуючи викладене просимо Міністерство освіти і науки України провести інституційний аудит управління освіти, молоді та спорту Виноградівської РДА, та Великоком'ятівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, провести моніторинг якості освітньої діяльності та якості освіти та перевірку викладених фактів і зокрема дотримання вимог законодавства про освіту.

**Звернення прийняте на двадцять четвертій сесії
Виноградівської районної ради 30. 10. 2018 року
Депутати Виноградівської районної ради VII
скликання**